



В Нефтекамске начальник местного отделения ГИБДД задержан по подозрению в превышении должностных полномочий



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), задержан 38-летний начальник отделения ГИБДД Отдела МВД России по г. Нефтекамску.

По версии следствия, подозреваемый, используя свое должностное положение, дал указание подчиненным сотрудникам не направлять в суд материал об административном нарушении в отношении жителя г. Нефтекамска, являющегося знакомым его родственника, в отношении которого был составлен административный протокол за управление автомобилем будучи лишенным водительских прав, и уничтожить данный протокол.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Факт превышения полномочий был выявлен в ходе совместных оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками подразделения собственной безопасности МВД по Республике Башкортостан и Управления ФСБ России по Республике Башкортостан.

В настоящее время с подозреваемым проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1529101>